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El fendmeno que vimos, se conoce como efecto de carga.

Veamos un ejemplo mas “cotidiano”.

e Experiencia #1:
Termometro de bulbo mide temperatura de una
cucharadita de agua @ 35 °C

e Experiencia #2:
Termdmetro de bulbo mide temperatura de una olla
llena de agua @ 35 °C

%* Medirdn lo mismo?
% En qué caso se perturba mds la medicién?
% El efecto de carga se debe al sistema como un todo.
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Vimos la modelizacidon de este efecto en el voltimetro como:

e UnaRinterna en el voltimetro real, en paralelo al voltimetro ideal
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Un ultimo ejemplo
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Conclusion

Para saber si habra o no efecto de carga ...

e Comparar la R_int del voltimetro contra la R_th “vista
desde los bornes del multimetro hacia el circuito”
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Conclusion

Para saber si habra o no efecto de carga ...

e Comparar la R_int del voltimetro contra la R_th “vista
desde los bornes del multimetro hacia el circuito”

e En el mejor caso, si no hay efecto de carga, el voltimetro
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